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Ваш смартфон звучить глухо:
ось як легко почистити динамік
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Як правильно почистити динамік на телефоні

Бруд у динаміку телефона є однією з найчастіших
причин поганого звуку. Розповідаємо про прості й
безпечні способи його очистки, котрі реально
працюють.
Чому у місті динамік засмічується більше
Смартфон супроводжує нас щодня, ми слухаємо з його допомогою
улюблену музику, отримуємо важливі дзвінки, відео, голосові
повідомлення. Але з часом навіть найкращі моделі телефонів можуть
почати звучати глухо або тихо.

Причина цієї халепи часто дуже банальна:це стається, коли пил, ворс і
дрібний бруд забиваються у отвори динаміка. Та хороша новина у тому, що
це можна виправити самостійно, не звертаючись до сервісного центру.

Динаміки смартфонів дійсно мають дуже дрібні отвори, що легко
накопичують пил. І якщо носити телефон у кишені чи у сумці без чохла,
ризик забруднення зростає. До цього додаються частинки шкіри,
косметики або навіть крихти, йусе це поступово погіршує якість звуку*.

Згідно з рекомендаціями виробників електроніки, навіть звичайне щоденне
використання створює умови для накопичення мікросміття. Особливо це
помітно у містах, де в повітрі міститься більше пилу.

І якщо ви часто користуєтесь смартфоном під час розмов на вулиці або ж
берете його брудними руками, засмічення відбувається ще швидше. У
результаті гучність стає тихішою, з’являється хрип або інші
спотвореннязвуку.

Найпростіші та безпечні способи очищення
1. М’яка щітка або зубна щітка*

Це один із найрекомендованіших способів: візьміть суху м’яку щітку й
обережно пройдіться по динаміку. Рухи мають бути легкими, без натиску,
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аби не пошкодити сітку.

При цьому фахівці радять використовувати нову або чисту щітку з м’якою
щетиною, щоб не переносити додатковий бруд.

Найкраще чиститителефонпри хорошому освітленні, аби бачити, де саме
накопичився пил.

Такий метод добре підходить для регулярного догляду за телефоном й
практично не несе ризиків для пристрою.

2. Стиснене повітря

Тут вже балончик зі стисненим повітрям допоможе видалити пил із
важкодоступних місць. Важливо тримати його на відстані й не
спрямовувати струмінь занадто близько, бонадмірний тиск може
нашкодити.

При цьому рекомендується робити короткі натискання, а не створювати
довгий потік повітря: так ви уникнете накопичення конденсату та
механічного впливу на внутрішні компоненти.

Цей спосіб часто використовують вже у сервісних центрах для первинного
очищення.

3. Липка стрічка або малярний скотч

Для очистки телефону цим способом наклейте невеликий шматочок
стрічки на отвір динаміка й обережно зніміть. Часто разом зі стрічкою
виходить і дрібний бруд.

Це простий лайфхак, який добре працює для поверхневого очищення.Й
краще використовувати стрічку зі слабкою клейкою основою, аби не
залишити слідів.

Метод підходить для швидкого результату, коли під рукою немає інших
інструментів. Однак він не замінює повноцінного очищення, коли
забруднення динаміка є глибоким.

4. Дерев’яна зубочистка

Цей спосіб може допомогти, якщо забруднення помітне, але діяти треба
максимально обережно: не проштовхуйте бруд всередину й не
застосовуйте силу.

Деревина м’якша за метал, тому ризик пошкодження при цьому менший,
але все одно він існує. Тож краще використовувати зубочистку лише для
великих частинок, котрі видно неозброєним оком.

Й ідеально комбінувати цей спосіб із попередніми (щіткою або повітрям).

5. Спеціальні звукові додатки

Втім існують і програми, що відтворюють звуки певної частоти для
"виштовхування"пилу з динаміка. І це не магія, бо метод іноді справді
допомагає у поєднанні з іншими.

Принцип базується на вібрації мембрани динаміка, деякі виробники навіть
вбудовують подібні функції у свої пристрої.

Однак варто розуміти, що цей спосіб ефективний лише при легкому
забрудненні і не замінює механічного очищення.

Чого робити не варто?
Для того, аби не зламати динамік при очистці, без необхідності не
використовуйте воду чи спирт*, не вставляйте туди металеві предмети, не
дуйте у динамік ротом, боволога тільки погіршить ситуацію, а також не
розбирайте смартфон без досвіду.

Всі ці застереження базуються на рекомендаціях сервісних спеціалістів й
виробників: рідина може потрапити всередину корпусу та спричинити
корозію або коротке замикання, а металеві предмети здатні пошкодити
сітку чи сам динамік, що призведе до доровартісного ремонту.

Та втім чи можна запобігти проблемі? Фахівці відповідають на це питання
ствердно, адже регулярне легке очищення раз на кілька тижнів значно
зменшить накопичення пилу. Також допоможе використання чохла та
уникнення носіння телефону разом із дрібним сміттям у кишені.

Додатково варто звернути увагу на свої звички при використанні телефону:
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ТЕГИ: СМАРТФОН,  ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ,  ЧИСТОТА,  ЗВУКИ

не треба класти смартфон динаміком вниз на брудні поверхні, уникайте
використання у запилених умовах і періодично перевіряйте стан отворів.

Тож простий профілактичний догляд за телефоном дозволяє уникнути
серйозних проблем у майбутньому.І ви отримаєте чистий динамік, аце не
лише кращий звук, а й довший термін служби вашого пристрою. І
головне,для цього не потрібні складні інструменти чи спеціальні навички.

Поширені питання:
*Чому динамік смартфона починає звучати тихіше?
Найчастіша причина - це накопичення пилу, ворсу та дрібного бруду в
отворах динаміка. Це заважає нормальному проходженню звуку й може
викликати хрип або приглушення.

*Який спосіб очищення динаміка є найбезпечнішим?
Найбезпечнішим вважається використання сухої м’якої щітки або зубної
щітки. Вона дозволяє акуратно видалити пил без ризику пошкодження
внутрішніх компонентів.

*Чи можна чистити динамік водою або спиртом?
Ні, без крайньої потреби цього робити не варто. Рідина може потрапити
всередину смартфона та спричинити пошкодження або корозію.

Віра Коваленко
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